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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO TÉCNICO EM
AGROPECUÁRIA DO CTF (2025).

Ata da terceira reunião extraordinária do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio
Técnico de Floriano (CTF), ocorrida às dezesseis horas do dia vinte e cinco de
setembro de dois mil e vinte e cinco, que ocorreu por meio de vídeo chamada, no
Google Meet, sob a presidência do Coordenador do Curso, professor Alexandre
Ribeiro Araújo, e com a presença dos seguintes professores: Hozano de Souza
Lemos Neto (Coordenador Adjunto do Curso), Jackelline Cristina Ost Lopes,
Laurielson Chaves Alencar, Mírya Grazielle Tôrres Portela e Antonia Leidiana
Moreira. A professora Edna Antonia da Silva Brito teve sua ausência justificada. O
Coordenador Alexandre Ribeiro Araújo iniciou a reunião apresentando a pauta:
Aprovação do projeto de extensão do professor Hozano de Souza Lemos Neto
“Aperfeiçoamento de práticas agroecológicas na horta comunitária Padre Pedro
Barroso”. O professor descreveu o projeto que busca refinar os processos já
desenvolvidos pela associação dos agricultores familiares da Horta Comunitária
Padre Pedro Barroso, com a aplicação de técnicas como a compostagem, controle
de pragas e doenças através de práticas agroecológicas. A proposta foi para votação,
sendo APROVADO EM UNANIMIDADE pelo colegiado. A segunda pauta
apresentada foi sobre a oferta das turmas do curso técnico em agropecuária. A
proposta consistiu na oferta de uma turma na modalidade concomitante e uma turma
na modalidade subsequente, com 40 discentes para cada turma, sendo esta,
APROVADA EM UNANIMIDADE pelo colegiado. O professor Laurielson Chaves
Alencar enfatizou a importância da antecipação do processo seletivo para que seja
possível aos ingressantes acessar com antecedência as possibilidades de
assistência ao educando como por exemplo, a residência universitária, uma vez que
para discentes de outras cidades, a falta de um local para acomodação é um
impedimento à permanência no Colégio Técnico de Floriano. O professor Alexandre
Ribeiro Araújo lembrou sobre uma proposta já feita pela professora Mírya Grazielle
Tôrres Portela sobre a iniciativa de apresentar em escolas da região circunvizinha de
Floriano o curso técnico em agropecuária, para assim, cumprir com a busca ativa de
discentes para o CTF. O professor Laurielson Chaves Alencar propôs que os
professores se dividissem em grupos para realizar essas visitas nas escolas. A
proposta foi aceita por todos os presentes. A terceira e última pauta tratou sobre o
Plano de Desenvolvimento de Pessoas (PDP), o qual junto ao Plano anual de
qualificação (PAQ), permite que a instituição planeje atividades de aprimoramento
aos docentes através de cursos, especializações e capacitações dentro ou fora do
Brasil. Assim, foi feita a consulta aos docentes sobre o interesse em realizar essas
ações, inclusive na possibilidade de afastamento para capacitação. Exceto a
professora Antonia Leidiana Moreira, os demais docentes manifestaram interesse
quanto ao afastamento para capacitação. Não havendo mais nada a tratar, o
Coordenador Titular encerrou a reunião, às dezesseis horas e quarenta minutos,
agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Alexandre Ribeiro Araújo,
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Coordenador do Curso, lavrei a presente Ata que, depois de lida e achada conforme,
será assinada eletronicamente pelos professores presentes.
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